
Märchenquiz - 15 Fragen und Antworten zur Märchenwelt 

 

1. Auf welche Weise wird Schneewittchen von ihrem Prinz wieder zum Leben erweckt? 

A - mit einem Kuss    C - mit einem Gedicht 

B - mit einer Zauberflöte   D - mit einem Wecker 

Antwort: A 

 

2. Welche Märchenfigur möchte einen Ball besuchen? 

A - Rotkäppchen    C - Rapunzel 

B - Schneewittchen    D - Aschenputtel 

Antwort: D 

 

3. Wen möchte Rotkäppchn im Wald besuchen? 

A - die Nachbarn    C - ihren Sohn 

B - ihre Großmutter    D - den bösen Wolf 

Antwort: B 

 

4. Wo arbeiten die Zwerge in den meisten Märchen? 

A - auf dem Bauernhof    C- in der Schmiede 

B - in der Bäckerei    D - im Bergwerk 

Antwort: D 

 

5. Was geschieht mit Pinocchios Nase, wenn er lügt? 

A - sie wird kleiner    C - sie wird länger 

B - er bekommt einen Schnupfen  D - sie wird rot 

Antwort: C 



 

6. Bei wem kommt Schneewittchen unter? 

A - bei den 7 Zwergen    C - bei einer alten Hexe 

B - bei den 3 kleinen Schweinchen  D - bei einer guten Fee 

Antwort: A 

 

7. Welchem Tier begegnet Rotkäppchen? 

A - einem Bären     C - einem Wolf 

B - einem Tiger     D - einem Löwen 

Antwort: C 

 

8. Wie heißt das Hexenhaus aus "Hänsel und Gretel"? 

A - Unterwasserhaus    C - Glashaus 

B - Lebkuchenhaus    D - Eishaus 

Antwort: B 

 

9. In einem Märchen zerstört ein Wolf 2 Häuser. Welche Tiere leben in diesen Häusern? 

A - Schafe     C - Dachse 

B - Eichhörnchen    D - Schweine 

Antwort: D 

 

10. Wer soll Schneewittchn im Wald töten? 

A - ein Ritter     C - ein Zwerg 

B - ein Jäger     D - ein Drache 

Antwort: B 

 



11. Welche Märchenfigur erfüllt oft Wünsche? 

A - ein Zauberspiegel    C - der Prinz 

B - die gute Fee     D - der Wolf 

Antwort: B 

 

12. Mit welchem Obst wird Schneewittchen vergiftet? 

A - mit einem Apfel    C - mit einer Pflaume 

B - mit einer Birne    D - mit einer Ananas 

Antwort: A 

 

13. Was sind Hänsel und Gretel? 

A - ziemlich beste Freunde   C - Bruder und Schwester 

B - Mann und Frau    D - Feinde 

Antwort: C 

 

14. Welche Märchenfigur ist keine Frau? 

A - Rapunzel     C - Schneewittchen 

B - Rumpelstilzchen    D - Rotkäppchen 

Antwort: B 

 

15. Wofür ist Rapunzel bekannt? 

A - für ihre langen Fingernägel   C - für ihre langen Sätze 

B - für ihre langen Wimpern   D - für ihre langen Haare 

Antwort: D 

 

 


